

Errata List

- Page 11, Section 1.6.1, 2nd paragraph: “might not receive ir” → “might not receive it”.
- Page 55, Section 3.5.9, 2nd paragraph: “Chap. 8” → “Chapter 8”
- Page 152, Section 6.2.2, the paragraph just before to the heading of Section 6.2.3. should appear before the enumerated four points “Figure 6.2 exemplifies the process of factor analysis. The differences between PCA and factor analysis can be enumerated.”
- Page 157, Section 6.3, in “Balance Sample” bullet point: “who are older tah or who” → “who are older than or who”.
- Pages 174 and 175, Figures 7.2 and 7.3 should be interchanged.